Das BLH Bad Dürrenberg e. V. ist eine "Wohnortnahe Berufliche Rehabilitationseinrichtung", die nach § 51 SGB IX anerkannt ist.

Standorte der Ausbildung

Ausbildungsstätte Goddula

Oebleser Str. 5 d

Ausbildungsstätte Balditz Weinberg 6 So erreichen Sie uns:

Bildungszentrum für Land- und Hauswirtschaft Bad Dürrenberg e. V.

Berufliches Rehabilitationszentrum Standort Goddula

Geschäftsstelle Oebleser Straße 5 d 06231 Bad Dürrenberg

Telefon: 03462 541330 Telefax: 03462 80294

E-Mail: sekretariat@blh-ev.de



Das BLH befindet sich im südlichen Sachsen-Anhalt, im Saalekreis, 25 km von Halle und Leipzig entfernt, A 9 Abfahrt Bad Dürrenberg Bildungszentrum für Land- und Hauswirtschaft Bad Dürrenberg e. V.

•BLH

Internat



www.blh-ev.de www.blh-ev.de









Internat Aufgaben und Leistungen

Unterbringung

In unserem Parkinternat in der Leipziger Straße können bis zu 80 Jugendliche wohnen, die bedingt durch die Berufsausbildung oder die Berufsausbildungsvorbereitung einer besonderen ganztägigen Förderung bedürfen oder aus Mobilitätsgründen eine Internatsunterbringung benötigen.

Betreuung

- Die Betreuung erfolgt im Anschluss an die Ausbildung
- An zwei Wochenenden im Monat erfolgt eine Wochenendbetreuung
- Ein Erzieher ist für eine bestimmte Gruppe von Jugendlichen verantwortlich (Bezugserzieher)

Was wollen wir im Internat erreichen?

- · Einzelfallhilfe und Verhaltenstraining
- Entwicklung des Sozialverhaltens
- Entwicklung von Normverhalten
- · Förderung zur wirtschaftlichen Selbständigkeit
- Hilfe beim Lernen
- Entwicklung des bewussten Umgangs mit der Freizeit

Freizeitangebote

- · Schwimmen,
- Kegeln,
- Tanzen,
- Kreatives Gestalten,
- Spieleabende,
- Kinobesuche

